

永康日报

2017年4月
丁酉年三月十一
星期五 今日8版
第8632期

7



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

治水铁军吹响剿灭劣 V 类水集结号 金政为 14 支方队授旗 朱志杰作工作部署

记者 陈晓苏 杨成栋

本报讯 6日,我市召开全市剿灭劣 V 类水暨河长制工作推进会,吹响了持续深入推进五水共治、干净彻底剿灭劣 V 类水的冲锋号,深化落实河长制的同时,动员全市上下积极主动参与治水,坚决打赢剿劣攻坚战。

从 158 碧水蓝天工程到五水共治,近年来,我市深入实践全域治水、全民治水、科学治水、铁腕治水的理念,坚持以治水促转型,治水工作取得显著成效,全市水环境质量大幅提升,基础差、环境糟,能治好水吗?的质疑逐渐演变为只要下定决心去做,就没有做不成的事的坚定,清水永康江,清新丽州城的美好愿景渐行渐近。

去年,我市5个城市地表水断面全面消除劣 V 类,达到类水质标准,33 条重点河流全域消灭劣 V 类,类以上水质断面占比从 30.6% 上升到 87.7%,最严格水资源管理制度试点通过水利部验收,民生水务六个率先工作经验获全国推广,成功创建省清三河达标县,也打造了一批省、市先进示范治水工程。

相对于治水的过程,更重要的是持续深入推进治水,巩固治水成果并确保长效。在全省剿灭劣 V 类水誓师大会上,我市立下军令状:今年要实现6个干流断面全部达到类水以上,33 条主要支流断面类水质达标率90% 以上,8月底前全面剿灭辖区内257个

劣 V 类小微水体。

针对这一目标,今年我市剿劣工作围绕全面推进实施污水处理截污纳管、小微水体整治、入河排污口整治规范、工业污染整治提升、农村双治改造提升、农业面源污染治理、河塘沟渠清淤修复、智慧治水保障等八大工程进行,重点抓好治、截、清、拆、修五大工作。我市还将启动全面剿灭劣 V 类,先锋治水美家园专项督导活动,委派16个督导组192名督导员下沉一线,全面督导剿劣工作。

军令如山,剿劣是一场不获全胜决不收兵的攻坚战。日前,我市进一步强化河长体系建设,由市四套班子领导、法检两长担任31条重点河流市级河长或执行河长,为每条河流配备河道警长、镇级河长、企业河长、联系部门、河长助理及一河三员;两代表一委员、治水专家、妇女代表、青年志愿者、工人先锋、新闻工作者、综合执法人员等也纷纷行动,组成14支方队,启动剿灭劣 V 类,我们在行动主题活动。市委书记、永康市总河长金政为各级河长颁发任命书,并为各方队授旗。

市长朱志杰指出,思想上要更重视,深刻认识要全面剿灭劣 V 类水,任重而艰巨;措施上要更强化,持续打好治截清拆修五大整治组合拳,坚决打赢剿灭劣 V 类水攻坚战;机制上要更完善,打一场剿灭劣 V 类水的人民战争,确保劣 V 类水剿灭一个,巩固一

全市剿灭劣 V 类水暨河长制工作推进会



各方队代表挥旗。

个,不反弹、不回流。要首抓治,巩固断面治理成效;紧抓截,截污纳管全覆盖;重抓清,全面清除淤泥;狠抓拆,坚决拆出优美环境;善抓修,注重生态修复。

朱志杰强调,要深化河长制为核心的治水长效机制,完善多元投入的治水保障机制,建立全民参与的共治共享机制,强化奖惩分明的督查考核机制,严把销号报结考核验收关,坚持结果说了算,坚持群众说了算,坚持长效说了算,重点关注消除劣 V 类水有没有全覆盖、黑臭脏乱差等现象有没有消灭、污染高能耗和低散乱危行业产业有没有彻底整治等问题,建立健全长效机制,确保治水取得实效,治标又治本。

朱世道、范晓东等市四套班子领

导、法检两长,市机关各部门主要负责人、市五水共治领导小组各成员单位主要负责人,各镇街区主要领导在主会场参加会议。会议通过电视直播的方式,在各镇街区设分会场。

会上,新多杯业作为企业代表向全市企业发出做到诚实守信法,优化产品结构,发动全员参与,自觉做剿灭劣 V 类水的参与者、实践者、宣传者和监督者的万家企业环保承诺,水务局、城西新区以及督导员、各级河长、河小二代表作交流发言。会议还表彰了2016年度五水共治先进单位和先进个人,最美护水人和优秀护水人。



朱志杰在全市第二期三百竞赛活动动员会上强调 抓项目强引资优服务确保 半年红

记者 张赤奎

本报讯 6日,市长朱志杰在全市第二期百日攻坚、百日招商、百日服务活动动员会上强调,全市上下要齐心协力抓项目、强引资、优服务,比一比、赛一赛、拼一拼,确保实现经济发展指标半年红,为完成全年目标任务打下基础。市领导胡积合、廖育奎、徐忠飞、吕群勇、陈慧瑛、胡明星参加会议。

去年9月,我市扎实开展第一期三百竞赛活动,重大项目全面推进,招商引资成效明显,服务企业措施有力,取得了较好成效,被评为金华市三百竞赛活动先进集体。

本次三百竞赛的目标是:上半年完成固定资产投资100亿元,增长15.7%以上,其中重大基础设施、重大产业、生态环保、重点工业技术改造投

资增长17%以上;一般公共预算收入完成32.36亿元,增长8.8%以上;规上工业增加值完成108.5亿元,增长7.5%;外贸出口完成122.7亿元,增长6%以上;引进总投资20亿元以上实施类重大产业项目1个,引进外资850万美元,增长95%以上。

朱志杰指出,全市上下要全力以赴抓项目促投资,重点抓好集中开工项目、综合交通项目、生态廊道项目、省市重点项目,着力破解推进难题,重点要做实项目难题排查、做好资源要素保障、破解政策处理难题,加速推进项目前期,重点要加速项目前期报批环节,健全项目前期滚动机制。

朱志杰要求,各级各部门要主动出击抓招商促发展,把招商引资和永商回归列为一号工程,着力引进一批技术含量高、产业带动力强、税收贡献率大

的重大项目,建立一把手招商机制,按照一个项目、一名领导、一套班子、一抓到底的工作机制,实行招商项目分级分类对接,构建一盘棋招商体系,配强招商队伍,强化招商渠道,注重招商服务。要精准发力抓服务促转型,围绕百日服务主要任务,着力服务企业办好事、着力服务企业破难题、着力服务企业降成本、着力服务企业促发展、着力服务企业拓市场。

朱志杰强调,开展三百竞赛活动,关键在于真抓实干。各级各部门要强化组织保障,设立比武擂台,实行清单考核,建立约谈机制,营造浓厚氛围,形成你追我赶的强大声势。

三百竞赛拼实绩
确保实现 半年红

前仓查处一起违反换届纪律案件

记者 张赤奎

本报讯 4日,前仓镇严肃查处一起农村党员违反换届纪律案件,6名当事人受处理。

前仓镇界牌村党支部于3月30日召开党员大会,选举产生新一届党支部委员会,章某、章某某当选为委员。此后,前仓镇党委接到举报称界牌村党支部换届选举存在拉票问题。

经查,章某、章某某及另两名党员为顺利当选村党支部委员会委员,直接或通过本村其他党员以打电话、面对面打招呼等方式向某党员拉票,希望对方能在投票选举时予以支持。问题查实后,前仓镇党委宣布章某、章某某当选无效,章某、章某某及参与拉票的另外4名党员均受到党内警告处分。

第九届永康国际机械装备及工模具展览会
4月8日-10日在永康国际会展中心C、D、E馆隆重举行